
«Ένα σπίτι για το 
Κοτσύφι»

Παρουσίαση του βιβλίου της Πασχαλιάς 
Τσενέ στο Κλασικό μας τμήμα



Τη Τρίτη 21 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ επισκέφτηκε το τμήμα μας, το 1ο κλασικό τμήμα του 1ου νηπιαγωγείου Ραφήνας, η 
συγγραφέας Πασχαλιά Τσενέ για να μας παρουσιάσει το βιβλίο της « Ένα σπίτι για το κοτσύφι». Προτού 
ξεκινήσει την ανάγνωση, επέλεξε να παρουσιάσει στην ολομέλεια την « Χορωδια της Αυγής», ένα βιβλίο που 
περιλαμβάνει αληθινούς ήχους από ποικίλα πτηνά, όπου ενα από αυτά είναι και το κοτσύφι, στο οποίο 
αναφέρεται το βιβλίο της.  
Σχετικά με το βιβλίο, η ιστορία εκτυλίσσεται γύρω απο την προσπάθεια ενός κοτσυφιού να βρει το κατάλληλο 
μέρος για να φτιάξει τη φωλιά του στο δάσος, λαμβάνοντας υπόψη τις διαφορετικές συμβουλές των κατοίκων 
του δάσους, κάτι το οποίο μπορεί να τον οδηγήσει σε λάθος αποφάσεις. Θα καταφέρει τελικά να πάρει την 
σωστή απόφαση για τον εαυτό του;

«Πόσο εύκολο είναι στ’αλήθεια να μείνεις πιστός στον στόχο σου 
όταν όλοι έχουν κάτι διαφορετικό να σου προτείνουν;»

















Και τώρα «Η Χορωδία της Αυγής»
Τα παιδιά ενθουσιάστηκαν με τους ήχους του 

κελαηδήματος των πουλιών..έτσι τελείως μαγικά η 
ατμόσφαιρα του δάσους ήρθε κοντά μας...

















Και σε λίγο ήρθε η στιγμή να 
φτιάξουμε τα δικά μας μικρά 

κοτσυφάκια...











Ευχαριστούμε θερμά την κ. Τσενέ. 
Το βιβλίο της μας συγκίνησε 

πολύ...ευχόμαστε να ταξιδέψει σε 
όσα περισσότερα σχολεία γίνεται...



Το βιβλίο ήρθε και στο 1ο

Ολοήμερο τμήμα...
Το κοτσύφι της ιστορίας΄έχει μεγαλώσει και φεύγει από το σπίτι των γονιών του για να 

φτιάξει το δικό του σπιτικό. Έχει τις δικές του επιθυμίες και τα όνειρά του αλλά στο δρόμο 
του συναντά την αγριόχηνα, τη κουκουβάγια, τον λαγό και τη χελώνα. Ο καθένας 

προσπαθεί να τον πείσει πως το μέρος που διάλεξε δεν είναι το σωστό και τον παροτρύνει 
να πάει κάπου αλλού να φτιάξει το σπιτικό του...ο κότσυφας παρασύρεται, πείθεται και 

ακολουθεί τις συμβουλές των κατοίκων του δάσους. 
Εξουθενωμένος και αποκαμωμένος συναντά τον σκατζόχοιρο...τη στιγμή αυτή θα 

καταλάβει ποιο είναι το λάθος του και θα ξεκινήσει με άλλες δυνάμεις και με πυξίδα τις 
δικές του ανάγκες να βρεί το ΣΩΣΤΟ ΓΙΑ ΑΥΤΟΝ ΣΠΙΤΙ...



Με αμείωτο ενδιαφέρον από την αρχή 
έως το τέλος, τα παιδιά μπαίνουν στη 

θέση του μικρού κότσυφα και 
προσπαθούν να τον βοηθήσουν να 

καταλάβει το λάθος του...

Μετά ζωγραφίζουμε που πιστεύουμε ότι θα ήθελε ο 
κότσυφας να φτιάξει το σπιτικό του και γιατί...































Στη συνέχεια γινόμαστε οι ομάδες 
των ζώων που συνάντησε και 

μαθαίνουμε να γράφουμε νέες 
λέξεις...
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